



**Sprostowanie do ogłoszenia skierowanego do podmiotów objętych środkami ograniczającymi przewidzianymi w decyzji Rady (WPZiB) 2023/2135 w wersji zmienionej decyzją Rady (WPZiB) 2024/383 i przewidzianymi w rozporządzeniu Rady (UE) 2023/2147, wykonywanym rozporządzeniem wykonawczym Rady (UE) 2024/384, w sprawie środków ograniczających w związku z działaniami podważającymi stabilność i przemiany polityczne w Sudanie**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/1055, 23 stycznia 2024 r.)

Strona 1, akapit pierwszy:

zamiast: „(...) wykonywanego rozporządzeniem (UE) 2024/384 (...)”,

powinno być: „(...) wykonywanego rozporządzeniem wykonawczym Rady (UE) 2024/384 (...)”.

\_\_\_\_\_